



В Шемуршинском районе директору общеобразовательной школы вынесен приговор



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 54-летнему директору одной из общеобразовательных школ Шемуршинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в период с января 2017 года по март 2020 года осужденный, используя свое служебное положение, систематически присваивал вверенный ему бензин, предназначенный для заправки школьного автобуса, который использовал для личных нужд. Таким образом, за указанный период времени он присвоил в общей сложности 1460 литров бензина, чем причинил администрации Шемуршинского района ущерб на сумму более 59 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Факт противоправной деятельности обвиняемого выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике с сотрудниками органов внутренних дел Чувашской Республики.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1536815>